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Lp. Nazwa składnika 
Numer 

inwentarzowy 

Data 

Zakupu 
Ilość 

Wartość  

zakupu 

Ustalona 

Wartość 

rynkowa 

Opis stanu technicznego 

I. Meble biurowe 

1 
Szafka CS4 /18/5 
Black Red White Pop 
(bieliźniarka) 

BŻ/0023 14.12.2007 1 429,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny, rysy na 
drzwiach 

2 
Szafka 10/3 szkło regał 
narożny 
Black Red White Pop 

BŻ/0024 14.12.2007 1 155,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny, rysy na 
blacie 

3 
Szafka d 2s/7/7 
Black Red White Pop 

BŻ/0025 14.12.2007 1 379,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, znaczne ubytki okleiny,  
rysy na blacie  

4 
Witryna W/18/5 
Black Red White Pop 

BŻ/0026 14.12.2007 1 449,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia,  ubytki okleiny, dna szuflad                             
z uszkodzoną okleiną 

5 
Komoda 
Black Red White Pop 

BŻ/0027 14.12.2007 1 415,00 1,0 

wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny, porysowany 
blat, uszkodzony prawy narożnik 
blatu 

 
6 
 

Witryna Komoda III 
Black Red White Pop 

BŻ/0034 22.12.2006 1 360,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny 

7 Biurko z płyty lewe BŻ/0039 28.12.2005 1 516,56 1,0 
wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, porysowany blat 

8 
Kontenerek 
z 4 szufladami 
Black Red White Pop 

BŻ/0040 28.12.2005 1 500,20 1,0 

wyeksploatowany, ze śladami 
zużycia, uszkodzone prowadnice 
szuflad, dna szuflad z uszkodzoną 
okleiną, oderwane fronty szuflad 

9 
Nadstawka  
do kontenerka 

BŻ/0041 28.12.2005 1 69,54 1,0 ze śladami użycia, porysowany blat 

10 Biurko BŻ/0046 22.12.2006 1 340,00 1,0 
wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, porysowany blat, odkręcony 
blat 

11 
Szafka 10 1 D 
(szafka nocna) 

DzZ 1/0017 25.11.2002 1 189,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, otarcia na krawędziach 
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12 
Szafka 8 RTV 
(szafka z drzwiczkami) 

DzZ 1/0019 25.11.2002 1 387,00 1,0 

wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, oderwany uchwyt, ślady 
tuszu na blacie, otarcia na 
krawędziach 

13 
Szafa modulus XL z drzwiami 
przesuwnymi 2000x12000 

DzZ 1/0021 17.10.2019 2 3050,40 600,0 
zbędny składnik majątku ze śladami 
użycia, zużyte tory jezdne drzwi 
przesuwnych 

14 
Szafa modulus XL z drzwiami 
przesuwnymi 2000x12000 

DzZ1/0022 23.10.2019 1 1585,47 300,0 
zbędny składnik majątku ze śladami 
użycia, zużyte tory jezdne drzwi 
przesuwnych 

15 Biurko 13 KOMP  DzZ 1/0038 
25.11.2002 
09.12.2002 

2 1048,00 
 

1,0 
 

wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, rysy na blacie, wytarta 
przednia krawędź biurka 

16 
Szafa ubraniowa MODULUS 
biała 

DzZ 1/0340 17.12.2021 1 945,87 145,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

17 
Szafa ubraniowa MODULUS 
biała 

DzZ 1/0341 17.12.2021 1 945,87 145,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

18 
Zamykana szafa MODULUS             
z drzwiami przesuwnymi  

DzZ 1/0342 17.12.2021 1 1351,77 100,0 
zbędny składnik majątku ze śladami 
zużycia 

19 
Witryna KSU 19/5 
Black Red White Pop 

DzZ 2/0002 15.11.2002 1 294,00 1,0 
bardzo zniszczona, poobrywane 
uchwyty do otwierania, niestabilna, 
niedomykające się szuflady 

20 
Regał NREG  600  
(regał otwarty) 

DzZ 2/0004 12.12.2008 1 409,00 1,0 
wyeksploatowany, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny, rysy na 
półkach 

21 
Szafka dwudrzwiowa kol. 11/7 
Black Red White Pop 

DzZ 2/0009 15.11.2002 1 205,80 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, znaczne ubytki okleiny 

22 
Szafka KSU 19/5 
Black Red White Pop 
(bieliźniarka) 

DzZ 2/0010 15.11.2002 1 313,60 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny, rysy na 
drzwiach 

23 
Szafka KD 4s/8/11 
Black Red White (komoda) 

DzZ 2/0011 15.11.2002 1 284,20 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, dna szuflad                             
z uszkodzoną okleiną 
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24 Regał narożny DzZ 2/0012 15.11.2002 1 127,40 1,0 
wyeksploatowany, ze śladami 
zużycia, znaczne ubytki okleiny 

25 Regał 4 szeroki DzZ 2/0015 25.11.2002 1 495,00 1,0 
wyeksploatowany, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny 

26 Regał wąski 5 DzZ 2/0016 25.11.2002 1 678,00 1,0 
wyeksploatowany i zniszczony, ze 
śladami zużycia, znaczne ubytki 
okleiny 

27 
Biurko 123 
Black Red White Pop 

DzZ 2/0043 14.12.2007 1 429,00 1,0 

wyeksploatowane, ze śladami 

zużycia, porysowany i miejscami 
wytarty blat, dna szuflad                             
z uszkodzoną okleiną 

28 Biurko biu7/14 DzZ 2/0047 03.11.2010 1 659,00 1,0 

wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, porysowany i miejscami 
wytarty blat, dna szuflad                             
z uszkodzoną okleiną, urwane 
drzwiczki 

29 Szafka 10 1D  DzZ 2/0232 09.12.2002 2 378,00 1,0 
wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, urwane uchwyty do 
otwierania 

30 Szafka 10 1D DzZ 2/0360 25.11.2002 1 189,00 1,0 
wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, urwane uchwyty do 
otwierania 

31 Szafka POP KDO 8/5 FK/0013 21.12.2017 1 115,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, ubytki okleiny 

32 Regał Komoda KW 2s/19/5  FK/0028 15.11.2002 2 328,30 1,0 
ze śladami zużycia, wytarte 
krawędzie, rysy na blacie 

33 Witryna KSU/19/5 FK/0029 15.11.2002 1 294,00 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
użycia, niedomykające się drzwiczki, 
oderwana tylna ściana szafy 

34 Regał rogowy KO/11/4 FK/0031 15.11.2002 1 127,40 1,0 
wyeksploatowana, ze śladami 
użycia, przekrzywione                              
i niedomykające się drzwiczki  
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35 
Szafka szafa 2-drzwiowa POP 
kd/19/7 

FK/0032 31.12.2004 1 376,00 1,0 ze śladami użycia  

36 Szafka 2-drzwiowa witryna FK/0033 31.12.2004 1 485,00 1,0 
ze śladami zużycia, wyraźne 
przetarcia i rysy na blacie 

37 Biurko  FK/0035 31.12.2001 1 400,00 1,0 
ze śladami zużycia, delikatne 
przetarcia i rysy na blacie, ubytki 
okleiny 

38 Biurko kbiu 8/12 FK/0036 15.11.2002 1 264,60 1,0 

ze śladami zużycia, delikatne 

przetarcia i rysy na blacie, ubytki 
okleiny, krawędzie zalepione taśmą 
izolacyjną 

39 Biurko pod kserokopiarkę  FK/0037 15.11.2002 1 284,20 1,0 
ze śladami zużycia, delikatne 
przetarcia i rysy na blacie, 

40 Biurko FK/0051 14.12.2018 1 1008,00 60,0 
zbędny składnik majątku, 
poplamiony blat, ze śladami 
używania 

41 Stolik okolicznościowy OMEX FK/0074 30.12.2005 1 135,00 1,0 
ze śladami użycia, delikatne rysy na 
blacie 

42 Komoda 2s/9/9 Charlotta 
Łazienka/ 

0007 
12.09.2011 1 720,01 1,0 

ze śladami zużycia, przetarcia i rysy 
na blacie, wyraźne przetarcia na 
najniższej półce 

43 Regał Komoda KW-2S/1915 
Łazienka 
2/0001 

15.11.2002 1 328,30 1,0 
ze śladami zużycia, wytarte 
krawędzie, rysy na blacie 

44 Regał rogowy KNWO/11/6 
Łazienka 

2/0030 
15.11.2002 1 88,20 1,0 ze śladami zużycia, widoczne rysy 

45 Komoda 100/82/50 
PIW/WYT/ 

0189 
21.05.2014 1 600,00 1,0 

wyeksploatowana i zniszczona, 
poplamiona, brak uchwytów                         
w szafkach, blat uszkodzony przez 
wilgoć (wybrzuszenia na 
krawędziach), ubytki okleiny 
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46 Witryna NKOM PLW/0003 12.12.2008 1 1099,00 1,0 
ze śladami używania, obite rogi 
mebla, niesprawne prowadnice 
szuflad 

47 
Szafka kontener VISAVIS VC 
6/5 

PLW/0005 20.09.2011 1 194,56 1,0 
ze śladami używania, mało stabilny 
przez nadmierne obciążenie 
przedmiotami 

48 
Szafka szafa 2 ds. 
(dwudrzwiowa) 

PLW/0006 12.12.2008 1 875,60 1,0 
ze śladami używania, rysy na dnie 
szafy szuflady, źle zamykająca się 
szuflada 

49 Biurko NBIU 170 PLW/0044 12.12.2008 1 1099,00 1,0 

wyeksploatowane, liczne ubytki 
okleiny, pęknięta szuflada, 
przetarcia na blacie, uszkodzona 
prowadnica półki na klawiaturę, 
zniszczone rogi biurka przy 
podłodze 

50 Stolik ława NLAW PLW/0075 12.12.2008 1 349,00 1,0 
normalne ślady użytkowania, rysy 
na blacie, uszkodzone rogi stolika 

51 Szafa na akta z nadstawką 
Sekretaria 

/0048 
16.12.2010 1 990,00 1,0 

wyeksploatowana, widoczne ślady 
użytkowania 

52 Zestaw biurek narożnych 
Sekretaria 

/0049 
16.12.2010 1 1190,00 1,0 

widoczne ślady użytkowania, ubytki 
okleiny, brak zaślepek do otworów 
mocowania śrub 

53 Komoda i wieszak 
Sekretaria 

/0050 
16.12.2010 1 570,00 1,0 ze śladami używania 

54 
Szafa ubraniowa  
MODULUS dąb (jednodrzwiowa) 

UPPZ/0343 17.12.2021 1 945,87 100,0 
normalne ślady użytkowania, 
zbędny składnik majątku 

55 
Wkład z szufladami 3 szuflady 
375x360x410 mm biały 
(kontenerek) 

UPPZ/0344 17.12.2021 1 367,77 1,0 
normalne ślady użytkowania, 
zbędny składnik majątku 

56 
Biurko MODULUS ramaT 
1400x800 mm czarny dąb 

UPPZ/0345 17.12.2021 1 1081,17 100,0 
zbędny składnik majątku, normalne 
ślady użytkowania, obite rogi blatu 
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57 
Panel Maskujący MODULUS 
1500x500 mm dąb 

UPPZ/0346 17.12.2021 1 281,67 1,0 
normalne ślady użytkowania, 
zbędny składnik majątku 

58 
Kontenerek na kółkach 
MODULUS 3 szuflady 
zamykany 

UPPZ/0347 17.12.2021 1 1105,77 100,0 
zbędny składnik majątku, widoczne 
ślady użytkowania, porysowane 
uchwyty szuflad 

59 
Zamykana szafa MODULUS             
z drzwiami przesuwnymi 2000 

UPPZ/0348 17.12.2021 1 1966,77 300,0 
zbędny składnik majątku, normalne 
ślady użytkowania, zbędny składnik 
majątku 

Razem: 1999 zł 

II. Pozostałe meble i wyposażenie 

1 
Słupek IBIZA 
(mobilny regał metalowy                    
z 3 półkami) 

Łazienka 
2/0090 

28.11.2008 1 293,00 1,0 zniszczony i zardzewiały 

2 Lustro Charlotta 8/8 
Łazienka 
/0008 

20.09.2011 1 155,45 26,0 
zbędny składnik majątku, zdatne do 
użytku 

3 
Deante Joko Chrom bateria do 
umywalki ściennej 

Łazienka 
/0091 

25.10.2017 1 119,90 1,0 
ze śladami użycia, ślady korozji na 
śrubach, osad z kamienia, zdatna 
do użycia 

4 Szafka pod umywalkę Cersanit 
Łazienka 
/0089 

28.11.2008 1 391,00 1,0 

zniszczona, porysowane klamki, 
ubytki okleiny, fronty szafek                    
z żółtymi zaciekami, trwałe 
zabrudzenia dna szafki i szuflady 

5 
Suszarka do rąk elektryczna 
BISK 

Łazienka 
2/0083 

28.12.2011 1 208,86 20,0 
słaby nawiew powietrza, 
nieenergooszczędna, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

6 
Odkurzacz Electrolux Power 

Force (tradycyjny, workowy) 

Łazienka 

2/0132 
08.10.2019 1 499,00 80,0 

ze śladami używania, zbędny 

składnik majątku, zdatny do użytku 

7 
Drabina 5 stopniowa                          
z podestem  

Magazyn 
/0130 

26.09.2012 1 129,00 10,0 

ze śladami używania, z widocznymi 
trwałymi zabrudzeniami, brak 
plastikowych elementów 
ochronnych na stopniach drabiny 
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8 
Szafa biurowa GLAD  
XRR-020 (metalowa) 

Magazyn 
/0156 

17.12.2008 2 1905,74 600,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

9 
Szafa biurowa GLAD  
XRR-020 (metalowa) 

Magazyn 
/0157 

17.12.2008 2 2348,45 600,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

10 
Regał uniwersalny biały 
(metalowy z 5 półkami) 

Magazyn 
/0170 

30.11.2010 1 298,90 20,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

11 
Regał modułowy  

(metalowy szary) 

Magazyn 

/0171 
30.11.2010 1 729,56 200,0 

ze śladami używania, zbędny 

składnik majątku, zdatny do użytku 

12 Szafa na chemikalia 
Magazyn 
/0173 

30.11.2010 1 1938,58 10,0 

ze śladami używania, trwałe 
zabrudzenia na dolnej półce, 
zdeformowane metalowe półki 
(wygięte pod ciężarem składowanych 
przedmiotów) 

13 
Szafa ubraniowa 
(szara, metalowa, pracownicza 
3-drzwiowa) 

Magazyn 
/0174 

30.11.2010 1 1331,02 100,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

14 Chłodziarka Indesit IFA-IG 
PIW/WYT 

/0167 
14.12.2007 1 699,00 20,0 

wyeksploatowana, ze śladami 
zużycia, porysowany i zniszczony 
blat, pożółkłe elementy plastikowe                   
i uszczelki, uszkodzone drzwiczki 
zamrażalnika 

15 Ogrzewacz wody elektryczny 
PIW/WYT 

/0188 
31.03.2014 1 330,01 10,0 

ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

16 Ogrzewacz OW-E10 
PIW/WYT 

/0190 
12.12.2017 1 369,00 50,0 

ze śladami używania, zbędny 

składnik majątku, zdatny do użytku 

17 
Chłodziarko- zamrażarka 
Elektrolux 

Sekretaria 
/0122 

12.09.2011 1 1493,50 250,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku, zdatny do użytku 

Razem: 1999 zł 



Załącznik nr 1 do informacji z dnia 27 marca 2025 r. 

Strona 8 z 16 
 

III. Krzesła, fotele, akcesoria 

1 
Fotel Manager 
(obrotowy, ekoskóra, brązowy)  

BŻ/0055 30.12.2005 1 320,00 10,0 
widoczne ślady użytkowania, 
oderwane kółko jezdne, brak 
regulacji podłokietników i oparcia 

2 
Krzesło składane  
OPTI 

BŻ/0067 12.1997 1 57,00 1,0 
widoczne ślady użycia, porysowane 
metalowe elementy, zniszczone 
siedzisko (pęknięcia) 

3 
Krzesło konferencyjne (tkanina, 
szare siedzisko, czarny stelaż)   

BŻ/0070 27.12.2006 10 1024,80 100,0 
ze śladami użycia, plamy na 
siedzisku i/lub oparciu, wystające 
nitki na siedzisku 

4 
Fotel Record  
(obrotowy, czarno-szaro-
czerwony) 

DzZ 1/0066 31.10.2019 2 758,00 10,0 

widoczne ślady użytkowania, 
uszkodzona regulacja wysokości 
jednego z foteli, uszkodzone 
tworzywo na oparciu jednego                  
z foteli, brak regulacji 
podłokietników i oparcia 

5 
Krzesło H 237/77 
(pokojowe, tapicerowane) 

DzZ 2/0014 21.12.2010 2 390,00 1,0 
zniszczone siedziska (tapicerka 
poprzecinana kocimi pazurami) 

6 
Fotel obrotowy RANAGER 
(obrotowy, ekoskóra) 

DzZ 2/0059 03.11.2010 1 359,00 10,0 
widoczne ślady użytkowania, brak 
regulacji podłokietników i oparcia 

7 
Fotel Record 
(obrotowy, ekoskóra, czarno-
szaro-czerwony) 

DzZ 2/0065 31.10.2019 1 379,00 10,0 
widoczne ślady użytkowania, brak 
regulacji podłokietników i oparcia 

8 
Fotel Mendger KPSPA 
(obrotowy, ekoskóra) 

FK/0054 30.12.2005 1 320,00 1,0 

widoczne ślady użytkowania, 
przetarcie na krawędzi siedziska, 
brak regulacji podłokietników                
i oparcia 

9 
Fotel RANAGER 

(obrotowy, ekoskóra) 
FK/0060 03.11.2010 1 359,00 1,0 

widoczne ślady użytkowania, brak 
regulacji podłokietników i oparcia, 

popękana ekoskóra na siedzisku 
(zalepiona taśmą) 

10 
Fotel ZANZIBAR   
(obrotowy, ekoskóra, szary) 

FK/0062 28.12.2017 1 249,00 1,0 

widoczne ślady użytkowania, brak 
regulacji podłokietników i oparcia, 
popękana ekoskóra na siedzisku                    
i podłokietnikach 
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11 
Nakładki na fotele  (nakładka 
rehabilitacyjna na krzesło) 

FK/0063 17.12.2018 2 528,90 100,0 ze śladami użycia 

12 
Krzesło KT-5   
(klasyczne, stołowe, drewniane, 
tapicerowane, brązowe) 

FK/0068 
PLW/0069 

27.04.2003 3 280,00 20,0 
nogi i oparcie krzeseł obite                       
i porysowane, pojedyncze 
wyciągnięte nitki 

13 
Fotel Nikosia  
(pokojowy, sztuczna skóra, 
kolor kremowy) 

PLW/0057 16.12.2008 2 2098,00 200,0 widoczne ślady użytkowania   

14 
Fotel gabinetowy Sonata 
(obrotowy, czarny) 

PLW/0061 11.01.2017 1 1500,00 300,0 
normalne ślady używania, 
miejscami poprzecierana skóra 

15 
Fotel Menager  
(obrotowy, ekoskóra brązowy) 

RHD/0056 20.12.2007 1 340,00 10,0 
widoczne ślady użytkowania, brak 
regulacji podłokietników i oparcia 

16 
Fotel obrotowy Record 
(obrotowy, ekoskóra,czarno-
szaro-czerwony 

Sekretaria 
/0064 

31.10.2019 1 379,00 5,0 

znaczne ślady użytkowania, 
postrzępiony prawy podłokietnik, 
przetarcia na siedzisku, ubytki 
materiału na siedzisku, brak 
regulacji podłokietników i oparcia 

Razem: 780 zł 

IV. Akcesoria pokojowe 

1 
Wieszak CR 18-27-28 
(stojak na ubrania) 

BŻ/0077 28.10.2008 1 139,00 14,0 
bardzo wyeksploatowany, 
niestabilny, zdeformowana 
podstawa 

2 
Oprawa żyrandola  
(półokrągły klosz z mlecznego 
szkła) 

BŻ/0085 19.11.2008 2 130,00 1,0 
zbędny składnik majątku, zdatny do 
użytku 

3 Chodnik antypoślizgowy  FK/0289 30.01.2007 2 305,00 1,0 
wyeksploatowane, ze śladami 
zużycia, trwałe odkształcenia 
(wywinięcia) rogów chodnika 

4 
Konwektor EINHELL KON 2000 
II (przenośny grzejnik 
elektryczny) 

DzZ 1/0080 17.09.2008 1 165,00 1,0 
niesprawny, ślady rdzy na 
metalowych elementach, rysy na 
obudowie 

5 
Zwis pojedynczy komplet 
(żyrandol z pojedynczym 
kloszem) 

FK/0084 19.12.2008 2 130,00 20,0 
zbędny składnik majątku, zdatny do 
użytku 

6 
Samozamykacz  
GEZE Lob TS1500 srebrny 

Sekretaria 
/0119 

14.09.2017 1 159,00 30,0 
zbędny składnik majątku, zdatny do 
użytku 
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Razem: 67 zł 

V. Akcesoria biurowe 

1 
Neseser biurowy 
(czarny, nieskórzany) 

BŻ/0095 30.12.2008 1 129,00 1,0 
ze śladami używania, porozrywany 
materiał podszewki, nieprzyjemny 
zapach wnętrza walizki 

2 
Telefon Panasonic KX-TG 7200 
(bezprzewodowy, stacjonarny) 

BŻ/0125 31.12.2007 1 135,00 10,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

3 
Rejestrator danych 
klimatycznych DL - 120TH 

BŻ/0168 28.09.2011 1 250,08 1,0 
ze śladami użycia: otarcia  i rysy, 
niesprawny 

4 

Aparat fotograficzny SONY  

Cyber Shot Full HD 1080            
z kartą pamięci i z pokrowcem 

DzZ 1/0092 23.12.2008 1 1068,00 100,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

5 
Kamera cyfrowa Panasonic  HC-
V250 z kartą pamięci  
i z pokrowcem 

DzZ 1/0093 10.12.2015 1 941,48 100,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

6 
Teczka (czarna aktówka 
biurowa, nieskórzana) 

DzZ 1/0097 30.12.2008 1 139,00 1,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

7 
Telefon Panasonic czarny 
(bezprzewodowy, stacjonarny) 

DzZ 1/0128 16.03.2015 1 125,00 10,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

8 
Skaner przenośny ręczny 
media-tech MT 4093 

DzZ 1/0291 11.12.2015 1 450,00 70,0 
zbędny składnik majątku, zdatny do 
użytku 

9 Lampa stołowa Shallow Trio DzZ 2/0087 28.10.2010 1 179,54 1,0 
widoczne ślady używania, trwałe 
zabrudzenia na abażurze, 
niesprawna 

10 Lampa stołowa Shallow Trio DzZ 2/0088 01.12.2010 1 179,54 1,0 
widoczne ślady używania, 
wgnieciony abażur, niesprawna 

11 
Aparat telefoniczny PANASONIC 
KX beżowy 

DzZ 2/0129 04.08.2016 1 119,00 10,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

12 
Lampa na biurko 

(składana) 
BŻ/0086 18.12.2008 1 149,00 1,0 wyeksploatowana, niesprawna 

13 
Teczka  
(aktówka z rączką, bez paska) 

PLW/0096 30.12.2008 1 320,00 1,0 
wyeksploatowana, podarta 
podszewka, zdeformowany kształt, 
przykry zapach wnętrza 

14 
Teczka 
(aktówka bez rączki i paska) 

PLW/0098 30.12.2008 1 165,00 1,0 
wyeksploatowana, podarta 
podszewka, zdeformowany kształt, 
przykry zapach wnętrza  
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15 Lampa podłogowa PLW/0103 19.11.2007 1 157,61 1,0 
wgniecenia na metalowej podstawie, 
mocno nagrzewająca się metalowa 
obudowa (ryzyko poparzenia) 

16 
Projektor multimedialny 
 LG DX 325B 

PLW/0107 30.12.2008 1 2400,00 100,0 
minimalne ślady używania, zbędny 
składnik majątku 

17 Centrala telefoniczna Classic 12 
Sekretaria 

/0124 
06.08.2002 1 994,30 90,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

Razem: 499 zł 

VI. Komputery i akcesoria komputerowe 

1 Dysk zapasowy Samsung BŻ/0109 27.12.2011 1 299,00 10,0 
ze śladami używania, sprzęt 

przestarzały technologicznie 

2 Bateria do notebooka   BŻ/0169 14.10.2011 1 159,00 5,0 
uszkodzona mechanicznie, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

3 
Zasilacz awaryjny  
UPS MICROPOWER 600VA 

BŻ/0359 16.05.2022 1 381,30 80,0 
wyeksploatowany przez częste skoki                
i braki napięcia, krótki czas 
podtrzymywania napięcia 

4 Komputer DELL D11 DzZ 1/0312 29.12.2020 1 2730,00 600,0 
wyeksploatowany, awaryjny                  
(w trakcie pracy zawiesza się, 
wyłącza, brak możliwości naprawy)  

5 Głośniki Logitech DzZ 2/0273 04.11.2011 1 49,00 5,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

6 
Dysk sieciowy NAS QNAP TS-
351 2G do archiwizacji 

Sekretaria 
/0265 

13.11.2019 1 1989,00 350,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

Razem: 1050 zł 

VII. Monitory komputerowe 

1 
Monitor Samsung  
S 22B300 

DzZ 1/0277 07.12.2016 1 550,00 150,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 

użytku 

2 Monitor ASUS  DzZ 2/0278 12.09.2018 1 618,99 200,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 
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3 Monitor LG Flatron PLW/0382 31.10.2008 1 550,00 90,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

4 Monitor Benq UPPZ 30.12.2014 1 520,00 120,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

5 Monitor LG Fk 18.12.2009 1 580 80,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

6 Monitor Samsung Fk 09.11.2022 1 745,00 300,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

7 Monitor Samsung DzZ2 07.12.2016 1 560,00 150,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

8 Monitor Philips BŻ 16.12.2020 1 660,0 120,0 

zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, bez możliwości 
regulacji wysokości, zdatny do 
użytku 

Razem: 1210 zł 

VIII. Drukarki 

1 
Drukarka HP LJ P 1606dn 
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

BŻ/0299 03.02.2012 1 699,00 150,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie, 
zepsuta 

2 
Drukarka Laser HP M1005MFP  
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

DzZ 1/0294 19.11.2007 1 622,20 100,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

3 
Drukarka HP Officejet H470 
(jednofunkcyjna, atramentowa) 

DzZ 1/0296 14.12.2009 1 1350,00 390,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 
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4 
Drukarka Laser Jet HP1018 
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

DzZ 2/0293 22.12.2006 1 490,00 130,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

5 
Drukarka HP 2055 D 
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

FK/0297 27.11.2010 1 980,00 190,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

6 
Drukarka HP 1566 
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

RHD/0298 03.12.2010 1 560,00 200,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

7 
Drukarka Laser HP 
(jednofunkcyjna, laserowa 
mono) 

Sekretaria 
/0295 

19.11.2007 1 1037,00 270,00 
ze śladami używania, sprzęt 
przestarzały technologicznie 

Razem: 1430 zł 

IX. Sprzęt inspekcyjny 

1 
Miernik DP25 do pomiaru 
stężenia gazu (Nanosens) 

DzZ 1/0180 31.08.2010 1 3257,40 1,0 
przestarzały technologicznie, brak 
możliwości kalibracji (wycofany              
z produkcji) 

2 
Akcesoria do miernika DP25 
(ładowarka, etui) 

DzZ 1/0181 31.08.2010 1 207,40 1,0 
miernik DP25 przestarzały 
technologicznie, brak możliwości 
kalibracji (wycofany z produkcji) 

3 
Decybelomierz sonometr DT 
8850 

DzZ 1/0186 07.12.2007 1 305,00 10,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, nie wzorcowany, 
zdatny do użytku 

4 
Myjka kompaktowa 
(ciśnieniowa PARKSIDE) 

Magazyn 
/0101 

04.10.2018 1 149,00 80,0 
zbędny składnik majątku, zdatny do 
użytku 

5 Karcher myjka K2 Compact 
Magazyn 
/0102 

20.12.2019 1 259,00 100,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami używania, zdatny do użytku 

6 
Agregat prądotwórczy  
FOGO F4001 

Magazyn 
/0142 

30.11.2005 1 3480,00 400,0 

ze śladami używania i rdzy, 
przynajmniej 10 lat nie 
uruchamiany, zbędny składnik 
majątku 

7 
Promiennik gazowy 
(butlowy, RAVANSON BRI-85) 

Magazyn 
/0152 

25.11.2010 1 169,00 20,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami rdzy i wygiętymi 
metalowymi elementami 
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8 
Butla stalowa na propan - 
butan, 11kg 

Magazyn 
/0153 

25.11.2010 1 110,00 50,0 
zbędny składnik majątku, ze 
śladami rdzy, pusta (bez gazu), bez 
homologacji 

9 Fartuch porodowy 
Magazyn 
/0204 

16.11.2005 1 108,58 1,0 

sparciała guma, pęknięcia materiału 
(brak elastyczności), rozerwane 
kółko do mocowania szelki, 
zapleśniały 

10 Spodniobuty Joxon AB-PSBM 
Magazyn 
/0205 

28.12.2012 1 138,00 1,0 
brak elastyczności, dziura na 
wysokości kolana, zapleśniałe 

11 Wodery do piersi 45AB-PSB 45 
Magazyn 
/0206 

28.12.2012 1 147,00 1,0 
brak elastyczności, uszkodzona 
podeszwa buta, zapleśniałe 

12 
Maska do twarzy                            
z pochłaniaczem 

Magazyn 
/0207 

04.04.2004 1 385,87 1,0 brudna, zbędny składnik majątku 

13 Tacka na próbki mięsa 25 
PIW/WYT 

/0193 
11.12.2007 1 305,00 1,0 

ze śladami rdzy, niekompletna (brak 
metalowych przegródek) 

14 
Próbobierz łopatkowy I-450 mm 
(metalowa szufelka z krótkim 
drewnianym trzonkiem) 

RHD/0245 30.12.2004 1 159,00 10,0 
 zbędny składnik majątku 
(nie spełnia wymagań Inspekcji) 

15 
Próbobierz 3-otworowy 
(zgłębnik metalowy) 

RHD/0246 30.12.2004 1 549,00 40,0 
zbędny składnik majątku, 
niefunkcjonalny (bardzo ciężki) 

16 Termometr cyfrowy BŻ/0162 30.11.2012 1 253,31 1,0 
nie działa, uszkodzona sonda do 
pomiaru temperatury 

17 
Rozdzielacz stożkowy 21/2,5l 
Squibba kran teflon T 

BŻ/0336 22.11.2021 1 166,05 1,0 
uszkodzony teflonowy kran, ubytek 
szkła na szyjce rozdzielacza 

18 Strzykawka tbc 0,2 ml LUTER 
Magazyn 
/0262 

31.10.2008 5 1475,00 1,0 
uszkodzony tłoczek, niekompletna 
strzykawka, nie funkcjonalna 

19 Strzykawka tbc 0,2 ml LUTER 
Magazyn 
/0263 

15.12.2008 10 3050,00 1,0 
uszkodzony tłoczek, niekompletna 
strzykawka, nie funkcjonalna 

20 Rozdrabniacz ILLICO DJ 
PIW/WYT 

/0197 
21.12.2011 1 189,20 1,0 

pęknięty kielich rozdrabniacza, tępe 
noże, urządzenie niekompletne 

21 
Termometr laboratoryjny  
WW-012 

PIW/WYT 
/0321 

08.09.2021 1  184,50 1,0 
niesprawny, uszkodzony 
wyświetlacz 

22 
Wzorzec masy F2 1g Pud. 
Plastikowe + ŚW 337-01P-ŚW 

PIW/WYT 
/0349 

22.12.2021 1 201,92 1,0 
zbędny składnik majątku, nie 
legalizowany 

23 
Waga elektroniczna WLC 
06/A1/C/2+legalizacja+św  

PIW/WYT 
/0352 

22.12.2021 1 2109,20 1,0 
uszkodzony wyświetlacz, nie 
legalizowana, niesprawna 
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24 
Rozdzielacz stożkowy 21/2,5l 
Squibba kran teflon G 

PIW/WYT 
/0353 

23.12.2021 1 719,80 1,0 
uszkodzony teflonowy kran, brak 
korka rozdzielacza 

25 
Próbnik Mini PE  
z wyposażeniem 

BŻ/0247 27.11.2008 1 588,53 1,0 
brak akcesoriów, uszkodzone 
pudełko 

26 Sonda do pobierania miodu BŻ/0261 09.07.2008 1 262,30 1,0 ułamane ostrze szpatułki 

Razem: 728 zł 

X. Inne, pozostałe 

1 
Plastikowy pojemnik na odpady 
komunalne120 l (zielony – 

szkło) 

Magazyn 
/0140 

12.2006 1 208,90 50,0 
ze śladami używania, zbędny 
składnik majątku 

2 Akumulator 
Magazyn 
/0143 

14.08.2018 1 469,00 1,0 
niesprawny (brak możliwości 
uruchomienia silnika samochodu) 

3 
Gaśnica GP  (6 kg proszku 
gaśniczego ABC) 

Magazyn 
/0269 

11.08.2014 3 567,00 30,0 
ze śladami używania i rdzy, 
legalizacja do VIII.2025, zbędny 
składnik majątku 

4 
GPS MIO Nawigacja + auto 
mapa polski XL BOX 

PLW/0255 
30.12.2007 
16.05.2013 

1 1540,00 20,0 
ze śladami używania, mapy bez 
aktualizacji, zbędny składnik 
majątku 

5 

SYLAND A600/2 lekka 
przyczepka jednoosiowa                 
z plandeką, rok produkcji 2005, 
dopuszczalna ładowność 395 
kg, DMC 600 kg 

PIW/wyp 
/0145 

30.11.2005 1 2450,0 1500,0 

ubytki w plandece, sparciałe gumki 
plandeki, uszkodzona plastikowa 
oprawa światła, brak nóżki 
stanowiącej podporę dyszla, 
zdeformowane burty, ślady korozji 
na podłodze i innych elementach 
metalowych (błotniki, dyszel), opony 
rok produkcji co najmniej 2005, 
zbędny składnik majątku 

Razem: 1601 zł 

 

                                                 Monika Kowalczyk-Czapla 

                                                                                                                                                              Powiatowy Lekarz Weterynarii w Piszu 

 

 



Załącznik nr 1 do informacji z dnia 27 marca 2025 r. 

Strona 16 z 16 
 

 

 


		2025-03-28T07:05:33+0100




